



ERRATA
SEGUNDO EDITAL DO CONCURSO
DE TEMAS LIVRES V CESMED

Onde consta:

2.8. Cada autor poderá submeter no máximo 03 (três) trabalhos, sendo no máximo 01 (um) como autor principal;

Leia-se:

2.8. Cada autor poderá submeter no máximo 03 (três) trabalhos, sendo no máximo 01 (um) como autor principal.

2.8.1. O autor principal e outros autores de trabalhos já **aprovados** no Primeiro Edital do Concurso de Temas Livres do V CESMED poderá submeter no máximo 03 (três) trabalhos no Segundo Edital de Temas Livres do V CESMED, sendo no máximo 01 (um) como autor principal.